
Referat af eliteudvalgsmøde d. 16. september 2025 
Deltagere: Bjarte Vik Larsen, Jørgen Rasmussen, Annette W. Pedersen, Peter Andersen, Trine 
Bagger, Jonas Møll, Maria Kamp Jensen og Jan Lyhne

1. Sportschef Bjarte Vik Larsen fratræder, efter eget ønske, sin stilling pr. 30/11-2025:
Bjarte udtaler i den forbindelse:

2. "Kære alle

Jeg har bestemt mig for at stoppe som sportschef for DSF, med 30. november som 
sidste arbejdsdag. Efter flere evalueringer har jeg konkluderet med at det bliver for 
meget rejse fra Norge til Danmark og stress totalt, og jeg har ikke længere den 
nødvendige motivation for at gøre jobbet 100% (som kræves i sådan et job og jeg i 
hvert fald kræver af mig selv). I snart fem år har jeg dagligt forsøgt at gøre hvad der 
er bedst for DSF – nu er tiden for at tænke på hvad der vil være bedst for mig og mit 
liv. Jeg synes også det er fint at stoppe før kvaliteten i arbejdet bliver dårligere, og 
heller sørge for at andre personer kan fortsætte den positive trend.

Frem til 30. november vil jeg fokusere på at færdigstille træneruddannelsen i 
forbundet og eventuelt andre projekter bestyrelsen ønsker at prioritere.

Først og fremmest ønsker jeg at sige tusind tak for nogle virkelig gode, spændende og 
udviklende år. Det har været en ære at møde og arbejde med jer og jeg er 
taknemmelig og glad for at jeg fik muligheden tilbage i 2021 og hoppet i det. Jeg er 
stolt af hvad vi har fået til sammen og hvor langt vi er kommet som forbund. Det er 
med en positiv følelse jeg forlader jer på et godt sted, sikker på at DSF vil fortsætte 
den stærke udvikling.

Tusind tak til bestyrelsen, min bedste (og eneste) kollega Peter, forbundets forskellige 
udvalg, løftere, trænere, dommere og andre frivillige. I gør et enormt arbejde som gør 
det ekstra givende at se hver enkelts personlige og den kollektive udvikling. Et 
højdepunkt for mig har været at komme rundt i de forskellige klubber i DSF, både til 
træning og stævner – tak for den varme velkomst og hold frem med det stærke arbejde.
Blandt andre oplevelser vil jeg trække frem stimulerende samtaler ved 
træneruddannelser og kurser. Til sidst, VM i Viborg og EM i Thisted: To fantastiske 
mesterskaber som jeg altid vil huske. Som sportschef og landsholdstræner var det en 
ære og fornøjelse at se hvor gode internationale stævner Danmark arrangerer. 
Samtidig leverede vi præstationer i verdens- og Europaklasse med en række 
individuelle medaljer og i Thisted tidenes første medaljer i nationskonkurrencen – for 
både damer og herrer.

Tusind tak for tilliden, for samarbejdet og for snart fem gode år. Alt det bedste og stort
held og lykke videre!

Bedste hilsner
Bjarte Vik Larsen”

3. Opdatering af landsholdkontrakter for 2026:



En opdateret landsholdskontrakt vil blive udsendt til samlige landsholdsløftere inden 
udgangen af 2025.

4. Datoer for landsholdssamlinger 2026:

14.-15. februar i Horsens. Klassisk styrkeløft (kl. 10-15.15) + bænkpres klassisk og 
udstyr (kl. 13.30-18) lørdag, styrkeløft med udstyr søndag (kl. 10-15.30).
25.-26. april. 
29.-30. august. 
24.-25. oktober.
Endelige lokationer for de tre sidste samlinger følger.

Der tages forbehold for, at der kan forekomme regionale samlinger.

5. Udeblivelser fra landsholds samlinger:
Eliteudvalget diskuterede aktuelle sager om manglende deltagelse ved obligatoriske 
landsholdssamlinger. De implicerede atleter vil alle modtage personlig besked om 
udvalgets beslutning.  

6. Næste møde:
Tirsdag 9. december kl. 19:00

7. Eventuelt:
Løfter repræsentanten forelagde udvalget spørgsmål fra landsholdsløftere og 
orienterer løfterne om udvalgets holdning til spørgsmålene.

Referent
Jan L


